



2018年 5月 15日

各 位

会社名 イオン九州株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 柴田 祐司  
(コード番号：2653 JASDAQ)

問合せ先 取締役執行役員管理本部長 平松 弘基  
(電話番号 092-441-0611)

(訂正・数値データ訂正)「平成30年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の一部訂正について

2018年4月11日に公表いたしました「平成30年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に、  
一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあったため、訂正するものであります。

なお、今回の訂正による損益および純資産への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

(サマリー情報)

(百万円未満切捨て)

1. 平成30年2月期の業績(平成29年3月1日～平成30年2月28日)

【訂正前】

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年2月期	96,376	14,070	14.6	747.19
29年2月期	98,659	14,277	14.5	758.64

(参考) 自己資本 30年2月期 14,046百万円 29年2月期 14,264百万円

【訂正後】

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年2月期	96,376	14,070	14.6	747.19
29年2月期	98,659	14,277	14.5	758.64

(参考) 自己資本 30年2月期 14,050百万円 29年2月期 14,264百万円

以 上